

## **ІНФОРМАЦІЯ**

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 23 листопада 2023 року**

м. Кропивницький

### **Діяльність органів влади на місцях** Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**23 листопада** під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бежана відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України (далі - Комісія).

Участь взяли керівник Кіровоградського обласного управління АТ "Державний Ощадний банк України".

Розглянуті питання: про розподіл обов'язки між членами Комісії; про призупинення розгляду заяв, які надійшли на розгляд Комісії для отримання компенсації за пошкоджене майно у зв'язку із відсутністю інформації, визначеної пунктами 4, 10 постанови Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 "Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкодженого внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги "єВідновлення"; про визначення переліку заходів необхідних для поновлення розгляду заяв.

**23 листопада** під головуванням керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулося засідання комісії з питань нагородження Кропивницької міської ради

Розглянуто питання щодо нагородження відзнаками міської ради та виконавчого комітету.

Комісія рекомендувала для нагородження з нагоди Дня Збройних Сил України відзнакою Кропивницької міської ради та виконавчого комітету "За заслуги" II ступеня двох військовослужбовців, Почесними грамотами Кропивницької міської ради - трьох військовослужбовців.

Також з нагоди Дня місцевого самоврядування Почесними грамотами Кропивницької міської ради рекомендовано до нагородження шістьох посадових осіб.

### **Події суспільно-політичного життя** Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**23 листопада** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - історичне розслідування «Голодомор очима свідків».

Учасники, ознайомившись з літературою з книжкової викладки «Голгофа України», дізналися про трагічні події 1932-1933 років, що забрали мільйони життів. Переглянули відеофільм «Голодний дух», присвячений

історичним передумовам геноциду українського селянства. Відвідувачі запалили свічку пам'яті та приєдналися до хвилини мовчання;

№ 14 - літературний вечір до 160-річчя від дня народження Ольги Кобилянської.

Відвідувачі ознайомилися з життєвим та творчим шляхом Ольги Кобилянської;

№ 15 - мовний вояж «Подорож в історію слова».

Працівники книгозбірні провели для своїх користувачів краєзнавчий захід «Стежина до рідного краю».

Дуже цікавою для користувачів-дітей стала заочна мандрівка творчістю письменника-земляка Леоніда Куценка.

Бібліотекарі підготували бібліографічний огляд «Письменники Кіровоградського краю - дітям» та онлайн-зустріч з дитячою письменницею Оленою Горобець;

№ 10 - відеоперегляд «Культова письменниця буковинського краю».

Під час заходу учасники ознайомилися з життєвим та творчим шляхом Ольги Кобилянської;

№ 16 - година-Реквієм «Скорботний 33-й: ми пам'ятаємо».

Бібліотекарі розповіли про трагічні події української історії, про факти Голодомору в нашому краї.

Учні переглянули відеоролик «Голодомор в Україні: спогади живих свідків геноциду». Наприкінці заходу був проведений огляд тематичної викладки «Великі жертви твої, Україно!», де представлені ілюстровані матеріали та спогади очевидців тієї страшної трагедії.

**23 листопада** в концертній залі музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького відбувся захід «Сторінками історії» до 90-річчя музичної школи.

Присутні переглянули відео про історію музичної школи, її традиції та сучасну роботу колективу.

У цей день школу вітали музикою саме її випускники, а сьогодні вже викладачі, які працюють в музичній школі – Мар'яна Вихрист та Денис Чуб. Ведуча заходу – Тетяна Фурлет, завідувача Народним меморіальним музеєм Г. Г. Нейгауза, викладач школи, створила неймовірно теплу та затишну атмосферу в залі.

#### Ситуація на споживчому ринку

**23 листопада** в приміщенні Кропивницької міської ради за участю начальника управління торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку Алли Козлової проведено робочу зустріч з суб'єктами господарювання.

Обговорено питання щодо організації та проведення новорічних святкових заходів та здійснювати передноворічну святкову торгівлю.